
TOBORZÓ – az E.ON győri sárkányhajó csapata 

Csapatunk új tagokat keres, olyanokat, akiket 
víziszörnyek sem tántorítanak el! 

Szeretnél egy olyan sportot űzni, amelyben erő, 
összhang és vízi kalandok várnak rád? Akkor a 
sárkányhajózás neked való! Vállalkozz velünk egy kis 
vízi bolondozásra, és csatlakozz a sárkányhajó 
csapatunkhoz, amely mindenki számára nyitott.  

Mi is az a sárkányhajózás, kérdezed? Nos, képzeld el, 
hogy egy hatalmas, több mint húsz fős csapat 
vagyunk, mintha egy valódi sárkányt hajtanánk. De ne aggódj, nincs szükségünk tűzzel való 
játszadozásra vagy aranyló pikkelyekre, csak kemény munkára és egy kis nevetésre. A sárkányhajó 
egy hosszúkás, nyitott hajó, ahol a csapat együtt evez, szinkronban húzva a vizet, miközben a hajó 
orrában dühöngő sárkányfejünk őrzi a jókedvet. 

Mint ahogy a sárkányok is összehangoltan repkednek az égen, mi is az összhangra és csapategységre 
törekszünk. Az evezés során az egyéni erőfeszítés összhangba olvad a csapattal, és olyan 
eredményeket érünk el, amelyeket egyedül soha nem tudnánk. De ne felejtsük el az evezés közbeni 
bohóckodást sem! A sárkányhajózás tökéletes lehetőséget ad arra, hogy együtt nevessünk, és közben 
a víz felé nyújtózzunk. 

Amint elmerültél a sárkányhajózás világában, garantáltan rájössz, hogy ez sokkal több, mint egy 
egyszerű sport. Ez egy közösség, ahol barátságok szövődnek és csapatépítő programokon (forralt 
borozás, biciklitúra) való részvétel közben olyan emlékek születnek, amiket soha nem fogsz 
elfelejteni. Az evezés mellett a versenyek is izgalmakkal és kalandokkal teli élményeket tartogatnak. 
Rendszeres résztvevői vagyunk az iparági versenynek, az ország különböző részén lévő sárkányhajó 
fesztiváloknak, illetve a Balatonátevezésnek is. Hidd el, a vízi kihívások és a száguldó sárkányhajók 
látványa felejthetetlen élményt nyújtanak. 

És most a legjobb rész: új tagokat keresünk csapatunkba! Nem számít, hogy eddig csak uszodában 
lubickoltál vagy napoztál a strandon. Ha van benned a lendület, az akarat és egy kis szívedből jövő vízi 
őrület, akkor itt a helyed! A lényeg, hogy szeress a víz közelében lenni és a csapatunk tagja lehess. 

Tehát, ha úgy érzed, hogy szeretnél részese lenni egy különleges vízi csapatnak, akkor ne habozz! 
Csatlakozz hozzánk a sárkányhajózás világába, ahol a nevetés és az evezés összefonódik, és ahol még 
a víziszörnyek is csak a csodálkozástól megmerevednek. Találkozzunk a parton, készen állunk, hogy 
felébresszük benned a sárkányt! 

Érdeklődni Pető Imrénél (+36 30 3270747), vagy Adorján Tibornál (+36 30 9295289) tudtok! 

És egy kis ízelítő, hogy mikért is szoktunk versenyezni:  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


